

5

Закончились летние гастролы областного драмтеатра

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА
г. Тамбов

Тамбовский областной драматический театр закончил свои гастролы в Мичуринске и возвратился в Тамбов. За месяц театр дал 32 спектакля в Мичуринске и 20 выездных спектаклей в районных и сельских клубах.

Для железнодорожников Кочетовки театр дал 10 спектаклей, показав в Кочетовском дворце культуры спектакли: «Великая сила», «Московский характер», «Счастье», «Дворянское гнездо», «Укрощение строптивой» и т. д. Спектакли театра пользовались большим успехом у железнодорожников.

Театр побывал также в клубе станции Богоявленск, в Никольском и Юрловке. Всего за летний период театр дал 96 спектаклей в Моршанске, Мичуринске и в прилегающих сельских местностях.

За культурное обслуживание зрителей г. Моршанска театр награжден почетной грамотой Моршанского горкома ВКП(б) и горисполкома.

Сейчас труппа театра уходит в отпуск. К наступающему зимнему сезону помещение театра капитально ремонтируется. Идет замена паркета, окраска помещений, ремонт сцены, крыши и т. д. Зимний сезон предполагается открыть 15 сентября.